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КАНДИДАТКУ С
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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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ПАШИНЯН ПУТІНУ: ВІРМЕНІЯ ПРОДОВЖИТЬ ПРАЦЮВАТИ В
МЕЖАХ ЄАЕС ДОТИ, ДОКИ ВИБІР МІЖ ЄС І ЄАЕС НЕ СТАНЕ
НЕМИНУЧИМ

Нікол Пашинян/ Ілюстративне фото з відкритих джерел

Прем’єр-міністр Вірменії Нікол Пашинян заявив, що наразі немає підстав для проведення
референдуму щодо вибору між Євросоюзом та Євразійським економічним союзом. Про це він сказав
у відеозверненні, передає Armen Press.

29 травня під час засідання Вищої ради ЄАЕС в Астані лідери чотирьох держав-членів союзу – путін,
президент Казахстану Касим-Жомарт Токаєв, самопроголошений президент Білорусі Олександр
Лукашенко та президент Киргизстану Садир Жапаров – ухвалили заяву щодо ситуації довкола Вірменії
в ЄАЕС.

Вони закликали вірменську владу якнайшвидше провести референдум і визначитися між Євразійським
економічним союзом та Євросоюзом.

У відповідь Пашинян заявив, що Вірменія продовжить працювати в межах ЄАЕС доти, доки вибір між
ЄС і ЄАЕС не стане неминучим. За його словами, процес європейської інтеграції Вірменії ще не досяг
етапу, коли громадянам можна було б запропонувати чіткий вибір.

"Сьогодні цей вибір має теоретичний характер, а виносити теоретичний вибір на референдум,
звичайно, не дуже розумно і правильно, та не має під собою підстав", – сказав прем'єр-міністр.

"Поки Вірменія офіційно не подасть заявку на членство в Європейському Союзі або не наблизиться до
статусу кандидата на вступ до ЄС, проведення будь-якого референдуму є нелогічним", – заявив
Пашинян.

Водночас відносини Вірменії з Росією погіршилися на тлі прозахідного курсу Єревана. РФ
уже погрожувала Вірменії втратою пільгової ціни на газ через зближення з ЄС, а також систематично
вводить обмеження на імпорт з країни.

Підготував: Сергій Дага

Вірменія ЄС ЄАЕС агресія рф

Общее количество просмотров: 63
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ЗЕЛЕНСКИЙ» 16:16

МИР  «ФІЛЬМ «КУБА & АЛЯСКА»
ПРОТЯГОМ ЧЕРВНЯ ПОКАЖУТЬ У
КІНОТЕАТРАХ ПО ВСІЙ ФРАНЦІЇ» 11:05

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ
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ДО ЗИМИ УКРАЇНІ ПОТРІБНО ЗНАЙТИ ДИПЛОМАТИЧНИЙ
СПОСІБ ДЛЯ ПЕРЕГОВОРІВ З РФ ПРО МИР, – ЗЕЛЕНСЬКИЙ

ЗЕЛЕНСЬКИЙ: УКРАЇНА ХОТІЛА Б ОТРИМАТИ ЛІЦЕНЗІЇ НА
ВИРОБНИЦТВО РАКЕТ ДО СИСТЕМ ПРОТИПОВІТРЯНОЇ
ОБОРОНИ PATRIOT
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